Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. d)
Fizica
BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE

Test 1
¢ Se puncteaza oricare alte modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct.

o Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat
pentru lucrare la 10.

A. MECANICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. a 3p
2. c 3p
3. b 3p
4. d 3p
5. b 3p
TOTAL Subiect | 15p
Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 4p
reprezentarea corecta a tuturor fortelor 4p
b. Pentru: 4p
F,=Fcosa si F, = Fsina 1p
F sina = mg + uN, 1p
N, = F cosa 1p
rezultat final: £ =3 N 1p
C. Pentru: 3p
F'sina —mg— uF/cosa = ma 2p
rezultat final a=10 m/s® 1p
d. Pentru: 4p
F, sina+mg = uF,cosa 3p
rezultat final: £ =15N 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
Subiectul al lll-lea
lllLa. | Pentru: 4p
a =2V 3
Y P
rezultat final a =1m/s?® 1p
b. Pentru: 3p
L=AE, 1p
mv?
L= 1
5 p
rezultat final L=324MJ 1p
C. Pentru: 4p
AV’
en 1
A p
2
-~ m;/ = magdy = dy = VAly p
Lr, =~ -Mg-d 1p
rezultat final Lg, =-64,8 MJ 1p
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d. Pentru: 4p
dy+d, +d;
T 1
m At P
2 V2
=ma,d;=>dy=— 1
101 1 2a, p
d, = vAt, p
rezultat final v,, =126 m/s 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. C. 3p
2. a. 3p
3. b. 3p
4. C. 3p
5. d. 3p
TOTAL Subiect | 15p
B. Subiectul al ll-lea
Il .a. Pentru: 3p
2
my = -+ P
Na
rezultat final: m, = 5,3-10% kg 1p
b. Pentru: 4p
_ mAT, 3p
Py = —ﬂv
rezultat final: p, =14,5-10° Pa p
C. Pentru: 4p
p_P 2
LT
T,=t,+273 p
rezultat final: t, = 327°C p
d. Pentru: 4p
PV =v,,RT; p
m-Am Am 1p
Vam = +
Ho, HHe
_ T 1p
15
rezultat final: p; =37,5-10° Pa p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
Reprezentare corecta
b. | Pentru: 4p
AUz =vCy(T3 - Th) 1p
T3 = 4T, 1p
C,=C,-R 1p
rezultat final: AU,; =18,7 kJ 1p
C. Pentru: 4p
T, =2T, 1p
Lipia=VR(T, - T;)+0+VvRT, ln%+0 2p
3
rezultat final: L, =—4,5kJ 1p
d. Pentru: 3p
V,
Ocedat =VFITS |n74+VCV(T1 _T4) 2p
3
rezultat final: Q.. =—25,7 kJ 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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C. PRODUCEREA SI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. a. 3p
2. b. 3p
3. a. 3p
4. C. 3p
5. C. 3p
TOTAL Subiect | 15p
C. Subiectul al ll-lea
ll.a. | Pentru: 4p
R= ﬂ 3p
h
rezultat final: R=24Q 1p
b. | Pentru: 4p
R.=R+R, 1p
Ei=3Ey; r; =31, 1p
E.
/|, = 1
" Ry+n 1p
rezultat final: R, =15Q 1p
c. | Pentru: 3p
Up=Eo—h-1o 2p
rezultat final: Uy, =425V 1p
d. | Pentru: 4p
E; =E 1p
r2 = 3I’0 1p
E
I, = ——2
2 R, +1, 1p
rezultat final: , =017 A 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
C. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
U2
R ==
b P 3p
rezultat final: R, =625Q 1p
b. | Pentru: 4p
U=k-U, 3p
rezultat final: k = 88 beculete 1p
C. Pentru: 4p
W =P, At 3p
rezultat final: W =3,6 kJ 1p
d. Pentru: 3p
P
| ==
U, 1p
n= Imaxim 1
= _In p
rezultat final: n =12 ghirlande 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. d 3p
2. b 3p
3. d 3p
4. c 3p
5. c 3p
TOTAL Subiect | 15p
Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 3p
1
Ci=—
1 f 2p
rezultat final C, =4,76 m™ 1p
b. Pentru: 4p
11,1 3
f f f p
rezultat final £, =—-70cm 1p
C. Pentru: 4p
11 5
X, X f P
rezultat final —x, =90 cm 1p
d. Pentru: 4p
X
P 3p
rezultat final f=-05 1p
TOTAL Subiect al ll-lea 15p
Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
. AD
i=— 2
2 P
rezultat final i=5-10"*m p
b. Pentru: 4p
X _ kaD
maxk — o/ 5
kiD  d(n-1)D P
maxk = 2/
Ax e d(n-1)D o
2/
rezultat final Ax=102m 1p
C. Pentru: 4p
AXmax = Xmaxr — Xmaxy 1p
kA, —2A,)D
AXmax = ( r2l V) 2p
rezultat final Ax,,, =0,7mm 1p
d. Pentru: 4p
Kb _ o
2/
2Ix
k>——=16
J,D 1p
2Ix
k<——=3
2,0 p
rezultat final k=2 si k=3, formeaza maxime doua radiatii 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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